



## Hyderabadi Biryani Menu

https://menulist.menu
7/1 Victoria Road, Bengaluru I-560025, India, Bangaluru India
+918065979203



A complete menu of Hyderabadi Biryani from Bangaluru India covering all **1** dishes and drinks can be found here on the food list. For <u>changing offers</u>, please get in touch via phone or use the contact details provided on the website. What <u>User</u> likes about Hyderabadi Biryani:

The most consistent Biryani in Bangalore. Proper Hyderabadi Biryani and will prfere it any day over Meghana Biryani. Only downside is the consistency of the Raita. <a href="read more">read more</a>. In the kitchen of Hyderabadi Biryani in Bangaluru India, typical **Asian spices fine traditional menus** are prepared, The inventive fusion of different dishes with fresh and occasionally daring ingredients is highly valued by the customers - a good example of Asian Fusion. Visitors also know to appreciate the use of traditional *Indian spices*.

# Hyderabadi Biryani Menu



### Vegetarian

**EGG MASALA** 

### **Condiments and Sauces**

**PRAWNS** 

### Restaurant Category

**HALAL** 

# These types of dishes are being served

**SALAD** 

## Ingredients Used

**CHICKEN** 

**EGG** 

**ONIONS** 

**BANANA** 

**TRAVEL** 

### Indian

**MASALA** 

**CHICKEN BIRYANI** 

**BIRYANI** 

**CHAPATI** 

**RAITA** 

**MUTTON BIRYANI** 

# Hyderabadi Biryani Menu



# Hyderabadi Biryani

7/1 Victoria Road, Bengaluru I-560025, India, Bangaluru India

**Opening Hours:** 

Monday 11:30 -23:30 Tuesday 11:30 -23:30 Wednesday 11:30 -23:30 Thursday 11:30 -23:30 Friday 11:30 -23:30 Saturday 11:30 -23:30 Sunday 11:30 -23:30 *≩*gallery image

Made with menulist.menu